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A. PILIHAN GANDA

1. 
[image: image73.bmp]
     A. 4(x – 3)x – 5 

 B. 4(x – 3)x – 4

 C. – 2x – 2 + 8x – 3 – 9x – 4 + C


 D. – 2x2 + 8x – 3  + C


 E. 4x – 5 + C
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5. Akar-akar persamaan x2 – 10x + 24 = 0 adalah p dan q dengan p ≤ q. Nilai 
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 (Tes STT Telkom 1992)


A. ln 3 – ln 2


B. ln 5 – ln 3 + 4


C. ln 3 – ln 2 + 4


D. ln 5


E. ln 2
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A. x2.sin x + 2x.cos x + C


B. (x2 – 1).sin x + 2x.cos x + C


C. (x2 + 3).sin x – 2x.cos x + C


D. 2x2.cos x + 2x2.sin x + C


E. 2x.sin x – (x2 – 1).cos x + C

8. Diketahui 
[image: image39.wmf]ò

=

p

p

2

3

...

.

sin

dx

x

 (UAN 2003)


A.  – 
[image: image40.wmf]3

1



D. 
[image: image41.wmf]3

2



B. – 
[image: image42.wmf]3

2



E. 
[image: image43.wmf]6

5



C.  
[image: image44.wmf]3

1
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= 14. Nilai – 4p = … (UN 2007/paket 47)

A. – 6 


D. – 24


B. – 8 


E. – 32


C. – 16 
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A. x.tan x – ln | cos x| + C

B. x.tan x + ln|cos x| + C

C. – x. Tan x + ln|cos x| + C
D. x.tan x – ln | sin x| + C

E. x.tan x + ln | sin x| + C
11. 
Jika y = f(x) adalah parabola, maka luas daerah yang di arsir pada gambar dibawah ini adalah ...



A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
E. 5

12. Jika f(x) = (x – 2)2 – 4 dan g(x) = – f(x), maka luas daerah yang dibatasi oleh kurva y dan g adalah ... (UAN 2003)
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13. Volume benda putar yang terjadi jika daerah yang dibatasi oleh parabola y = x2 dan y = 2x – x2 diputar mengelilingi sumbu x sebesar 3600 adalah ....  satuan volume. (UN 2005) 
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 EMBED Equation.3  [image: image58.wmf]p


14. Volume benda putar yang terjadi jika daerah yang dibatasi oleh garis y = 4x dan parabola y = 4x2 diputar sejauh 3600 mengelilingi sumbu y adalah .... satuan volume. (UN 2005)
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15. Daerah yang dibatasi oleh sumbu x dan kurva y = 
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, diputar mengelilingi sumbu x sejauh 3600. volume benda putar yang terjadi adalah ... 
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B. ESSAY

1. Tentukan integral berikut:
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2. Tentukan luas daerah yang dibatasi oleh kurva          y = 2x3 + x2 – x – 1  dan y = x3 + 2x2 + 5x – 1 .

3. Sebuah kurva memiliki persamaan y = f(x). Jika     f’(x) = 3x2 + 2 dan kurva melalui titik (2, 5), tentukan rumus fungsi f(x).
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